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 سال "تولید، دانش بنیان، اشتغال آفرین"

 

 بخشنامه

 م  130تبصره ماده   1401 41  

 ادارات کل امور مالیاتی ذینفعانمخاطبان/

 1394قانون مالیات های مستقیم اصلاحی  130بخشودگی بدهی های مالیاتی موضوع تبصره ماده  موضوع

هیئت محترم وزیران مبنی بر  09/05/1401هـ مورخ 59727/ت77899نامه شماره به پیوست تصویر تصویب

های مالیاتاصلاحی قانون  175های مستقیم در اجرای مفاد ماده های مندرج در قانون مالیاتتعدیل نصاب

و با توجه به نرخ تورم اعلامی از سوی مرکز آمار ایران، به شرح جدول زیر برای  24/11/1380مستقیم مصوب 

 شود:اجرا ارسال می

ف
دی

ر
 شرح نصاب 

ماده 

 قانونی
 منبع مالیاتی مبلغ

تاریخ 

الاجراء لازم

 شدن

1 

بخشودگی مالیاتی 

نسبت به بدهی 

های قبل از مالیات

 1381سال 

تبصره 

ماده 

(130 )

 ق.م.م

 کلیه منابع  ریال 40.000.000

از تاریخ 

ابلاغ 

 مصوبه

2 

حد نصاب موضوع 

 ق.م.م 131ماده 

  

ماده 

131 

 ق.م.م

 طبقه اول

  

  

  

 طبقه دوم

  

  

  

مالیات بر درآمد اجاره 

املاک )اشخاص 

حقیقی(، مالیات بر 

 مشاغلدرآمد 

برای 

عملکرد 

 1401سال 

 و بعد از آن

تعلق 

منافع 

موقت و 

اشخاص 

حقوقی که 

شروع سال 

 41/1401/200شماره : 

 23/07/1401تاریخ: 
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2.000.000.000 

 ریال

  

  

4.000.000.000 

 ریال

مالیات بر 

درآمد 

 اتفاقی

)اشخاص 

حقوقی و 

 حقیقی(

  

دائم 

 بلاعوض

ها مالی آن

روز  15از 

پس از 

انتشار 

مصوبه در 

روزنامه 

رسمی و 

بعد از آن 

باشد و می

اشخاص 

حقیقی 

برای 

عملکرد 

 1401سال 

 و بعد از آن 

سایر 

 موارد

روز پس  15

از انتشار 

مصوبه در 

روزنامه 

 رسمی

3 
های بخشودگی هزینه

 تحقیقاتی و پژوهشی

بند 

)س( 

ماده 

132 

 ق.م.م

 ریال10.000.000.000
مالیات بر درآمد 

 اشخاص حقوقی

اشخاص 

حقوقی که 

شروع سال 

ها مالی آن

روز  15از 

پس از 

انتشار 

مصوبه در 
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روزنامه 

رسمی و 

بعد از آن 

 باشدمی

4 
های پذیرش هزینه

 پرداختی قابل قبول

تبصره 

(3 )

ماده 

147 

 ق.م.م

 ریال 200.000.000

مالیات بر درآمد 

اشخاص حقوقی و 

مالیات بر درآمد 

 مشاغل

روز پس  15

از انتشار 

مصوبه در 

روزنامه 

 رسمی

5 

های فرهنگی و هزینه

ورزشی و رفاهی 

 کارگران

بند 

(10 )

ماده 

148 

 ق.م.م

 ریال2.500.000

مالیات بر درآمد 

اشخاص حقوقی و 

مالیات بر درآمد 

 مشاغل

  

برای 

عملکرد 

 1401سال 

 و بعد از آن

)برای 

اشخاص 

 حقیقی(

اشخاص 

حقوقی که 

شروع سال 

ها مالی آن

روز  15از 

پس از 

انتشار 

مصوبه در 

روزنامه 

رسمی و 
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بعد از آن 

 باشد می

6 

ممنوع 

الخروج 

 کردن

اشخاص 

حقوقی 

تولیدی 

دارای 

پروانه 

 برداریبهره

ماده 

202 

 ق.م.م

 ریال 20.000.000.000

 کلیه منابع

  

روز پس  15

از انتشار 

مصوبه در 

روزنامه 

 رسمی

سایر 

اشخاص 

حقوقی و 

اشخاص 

حقیقی 

 تولیدی

 ریال 8.000.000.000

سایر 

اشخاص 

 حقیقی

 ریال 400.000.000

 نکات:      

های مندرج در جدول بالا دارای ماهیت عملکردی بوده و به صورت که برخی از نصاببا عنایت به این     -1

به  1401های موصوف برای اشخاص حقیقی از عملکرد سال باشد، بنابراین نصابسالانه، قابل اجرا می

انتشار مصوبه در روزنامه رسمی روز پس از  15بعد و برای اشخاص حقوقی از سال مالی که شروع آن، 

 باشد، قابل اعمال است.و بعد از آن می
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های مستقیم در نامه شماره ( قانون مالیات103های مقرر در بند )د( ماده )الاجراء شدن نصابتاریخ لازم     -2

)تصویر پیوست( رئیس محترم مرکز دادرسی مالیاتی، اعلام شده  22/05/1401مورخ /د 30299/214

 ت.اس

 باشد.می 26/05/1401تاریخ انتشار مصوبه مزبور در روزنامه رسمی مورخ 

 داود منظور 

 رییس کل سازمان امور مالیاتی کشور

 


